
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 
CONSEIL MUNICIPAL DU 25 JUILLET 2022 

 
L'an deux mille vingt-deux, le vingt-cinq juillet, à dix-huit heures, le Conseil Municipal, 
légalement convoqué le dix-huit juillet, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu 
habituel de ses séances, sous la présidence du Maire. 
 
Nombre de Conseillers en exercice : 19 
 
Etaient présents : M. DEKENS, M. GRABOWSKI, M. SALMERON, Mme COURTOIS, 
M. ROYER, M. GOOSSENS, Mme KADAR, Mme AUDRAN, Mme BUFFET, Mme 
MEYER, M. TOMASSONI. 
 
Absents(es) Excusé(es) ayant remis un pouvoir :  Mme SIMINSKI (pouvoir à Mme 
BUFFET), M. LAMBOT (pouvoir à Mr GRABOWSKI), Mme PARENT (pouvoir à Mme 
AUDRAN). 
 
Absents(es) : M. MAGGIO, Mme KOVACS, Mme RUOCCO, M. MARCHAND, M. 
GOFFETTE 
 
Formant la majorité des membres en exercice. 
 
Mme KADAR est nommée secrétaire de séance.  
 
Le Conseil Municipal approuve, à l’unanimité, le compte-rendu du Conseil Municipal de la 
séance du 23 Juin 2022. 
 
 

I/ Affaires financières et comptables 
 
I-1) Legs à la Commune de Vireux-Wallerand 
 
Monsieur le Maire expose à l’Assemblée Délibérante que par courrier du 12 juillet 2022, l’étude 
notariale NotaSix Notaires de Six-Fours-Les-Plages a informé la Collectivité, qu’elle était 
bénéficiaire d’un legs. 
 
Le legs serait constitué, d’un appartement ainsi que d’autres lots dans la même copropriété, avec 
charges d’utiliser le prix de vente pour les personnes âgées et l’entretien de la tombe des parents du 
légataire. 
 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l’unanimité des membres présents : 
 

Accepte : le legs avec charges d’utiliser le prix de vente pour les personnes âgées et l’entretien de 
la tombe des parents du légataire. 
 

Autorise :  Monsieur le Maire à signer les actes à intervenir et tous documents s’y rapportant. La 
Ville de Vireux-Wallerand supportera tous les frais pouvant en découler. 
  



II/ URBANISME 

 
II-1) Acquisition d’un terrain cadastré AE 104 par Préemption 
 
Monsieur le Maire indique que la Commune à l’intention de faire valoir son droit de préemption sur 
la vente de ce terrain de 484 m2 et propose un prix de 13 650 € identique de celui notifié dans la 
DIA.  
 
La préemption est motivée par le projet d’urbanisation de la zone 1AU et la parcelle constituera un 
accès routier à ladite zone.  
 
Monsieur Grabowski ne prend part ni au débat ni au vote. 
 
Madame BUFFET demande si la zone à urbaniser fera l’objet d’une future viabilisation avec 
l’objectif de revendre les terrains dont la commune est propriétaire. 
 
Monsieur le Maire répond que le projet a 2 objectifs :  

1) La revente des terrains à une société de création de lotissements qui prendra à sa charge leur 
viabilisation.  

2) Permettre une liaison entre le nord et le sud de la ville 
 
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l’unanimité des membres présents : 
 
Autorise :  Monsieur le Maire à préempter sur la vente de ce terrain de 484 m2 et propose un prix 
de 13 650 € identique de celui notifié dans la DIA.  
 
Autorise : Monsieur le Maire à signer les actes à intervenir et tous documents s’y rapportant. La 
Ville de Vireux-Wallerand supportera tous les frais pouvant en découler. 
 

III/ POINT SUPPLÉMENTAIRE 
 
III-1) Devis PETITMANGIN.FR Intervention sur toiture existante de l’église 
 
Monsieur le Maire explique à l’Assemblée Délibérante, qu’il est nécessaire de procéder à une 
intervention sur la toiture de l’église. Le devis s’élève à 4 838,18 € H.T, soit 5 805,82 € T.T.C, 
sous réserve du démontage.  
 
Monsieur Grabowski précise que cette intervention permettra de résoudre les problèmes actuels 
d’humidité et que l’entreprise procèdera à une ouverture au bas du vitrail. 
 
Monsieur le Maire en profite pour remercier la société Audran pour les réparations réalisées sur 
l’autre partie de la toiture. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité des membres présents, 
 
Accepte : Le devis de l’Entreprise PETITMANGIN.FR 
 
Autorise : Monsieur le Maire à le signer. 
 



IV/ INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 

 
IV-1) Site internet 
 
Monsieur le Maire informe que depuis sa création, le site internet est de plus en plus souvent 
consulté et apprécié par la population. Après avoir remercié ses créateurs, il invite les membres 
du conseil à le visiter. 
 
IV-2) Travaux d’accès PMR de l’église 
 
Monsieur le Maire informe l’assemblée que les travaux réalisés par l’entreprise Urano sur le 
parvis de l’église dans le cadre de l’accès PMR, n’est pas acceptable en l’état. En effet, 
l’alignement et la planéité des pavés ne sont pas respectés. Il est nécessaire que l’entreprise 
dépose et repose les pavés en remettant le sol à niveau. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire souhaite une bonne soirée à toutes et tous et lève 
la séance. 
 
 
 
 

La secrétaire de séance       Le Maire 
Mme KADAR        M. DEKENS 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


